
Итоговая контрольная работа по математике 

I вариант 

1. Вставь пропущенные четные числа: 
30, …, …, 36, …, …, 42, …, …, 48, …, 52. 
 

2. Реши выражения и вставь нужный знак (>, <, =): 
9 х 0 … 0 : 9               4 : 1 … 4 х 1 

25 + 15… 25 - 16                   9 х 6 … 9 х 2    

6 х 5 … 6 – 5      7 х 5 … 7 х 6 

 

 

3.Реши выражения: 
56 : (41 – 34) =    36 + 80 : 8 = 

42 : (6 – 0) =     48 + 5 х 7 = 

 

4.Реши задачу: 
Девочки высадила на клумбы 27 астр, пионов на 8 меньше, а ромашек на 16 больше, чем 
пионов. Сколько ромашек высадили девочки? 

 

5.Реши задачу по краткой записи: 
Больших– 12 кукол 

Маленьких - ?, в 3 раза меньше, чем 

 

6.Геометрический материал. 
А. Начерти квадрат со стороной 3см 5мм. Начерти отрезок внутри квадрата. 
 

 

 Б. Начерти квадрат со стороной 5см, и отрезок вне этого квадрата. 
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